Zagospodarowanie terenu Gminy Miasto Reda na cele rekreacyjno - sportowe wraz z
wykonaniem niezbednej infrastruktury w ramach realizacji
Budzetu Obywatelskiego 2020.
1.ZF.TP.NF.RB.2021

Reda, 04.05.2021 r.

W zwigzku z wniesieniem przez Wykonawce zapytan zwigzanych z Specyfikacja Istotnych
Warunkéw Zamdwienia w Postepowaniu nr 1.ZF.TP.NF.RB.2021, Burmistrz Miasta Redy udziela
odpowiedzi na zadane Zapytanie:

Pytania zadane do czeéci nr 1

Pytanie 1
Prosze o informacje Czy zamawiajacy wymaga zastosowania do wzmocnienia trawnikakratek
konkretnie coregravel, czy moga by¢ to innego typu kratki trawnikowe €zy maty przerostowe?

Odpowiedz 1

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z p.8.1 Czesci Opisowej do Projektu Zagospodarowania Terenu:
»Projektowana nawierzchnia sitowni to nawierzchnia trawiasta, bezposrednio pod urzadzeniami
sitowni projektuje sie panele stabilizujgce nawierzchnie trawiasty typu coregravel, instalowang wg
instrukcji producenta” a takze zgodnie z p. 14.7. Czeéci Opisowej do Projektu Zagospodarowania
Terenu: ,W przypadku wystapienia w niniejszej dokumentac;ji projektowej znakéw towarowych,
patentow marek lub nazw producenta wskazujacych na pochodzenie produktu, metod, urzadzen,
materiatéw itp. s3 to produkty referencyjne stuzace do okreélenia jakosci i parametréw wyrobu”.

Pytanie 2
Prosze o doprecyzowanie zapisu wzmocnienia trawnika bezposrednio pod urzadzeniami. Czy jest to
jakaskonkretna ilos¢ m2, czy wedtug uznania wykonawcy, czy w catej strefie bezpiecznej urzadzenia?

Odpowiedz 2
Zamawiajacy informuje, e zgodnie z rys. PZT-1 Planu Zagospodarowania Terenu oraz rys. A-1
Sitownia Zewnetrzna — Rzut w catej strefie bezpieczenstwa.

Uwaga,
W zwigzku z zadanymi Pytaniami, Zamawiajacy przesuwa termin sktadania i otwarcia ofert na
10.05.2021 r. Godziny sktadania i otwarcia ofert pozostaja bez zmian.
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